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Em reunião ordinária realizada aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e 

vinte, remotamente através da Plataforma JISTSI MEET, presidida pelo 

Coordenador, o docente  Eduardo Uchoa Barboza e com a participação e presença 

dos docentes, Elaine Aparecida Araújo, Helder Gomes Costa, Gilson Brito Alves Lima, 

Marcos Costa Roboredo, Lídia Angulo Meza, Denise Alvarez, Níssia Carvalho Rosa 

Bergiante, Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, Gilson Brito Alves Lima, Renata Raposo 

Del-Vecchio, João Carlos Baptista Soares de Mello e Ricardo Bordeaux Rego. 

Dando início a reunião o senhor coordenador coloca em aprovação a ata da reunião 

ordinária de 05/10/2020. Aprovada. A seguir o professor Eduardo Uchoa Barboza 

informa aos membros do Colegiado a cerca do novo sistema interno de dados 

intitulado SIPOS, onde haverá mais praticidade nas informações administrativas 

quanto a inscrições, lançamento de notas, agendamento de teses e dissertações, 

expedição de históricos e outros. O Sr. Coordenador pede a ajuda de todos para a 

implantação deste Sistema no Programa. A seguir o Sr. Coordenador passa a palavra 

a Professora Priscilla, que relata ao colegiado sobre o plano de aplicação de compras, 

onde mostra a planilha de gastos que foram empenhados para o nosso Programa, 

revelando o plano de aplicação de compras.   Continuando, o professor Helder alerta 

quanto a precisão das prestações de contas a PROPPI em tempo hábil, sabendo que o 

não cumprimento dos prazos da apresentação das contas, bloqueia o Programa de 

receber novos empenhos. 

  O Sr. Coordenador comunica aos membros do colegiado quanto ao prazo 

final da entrega do relatório SUCUPIRA até o dia 30/11/2020 e pede a colaboração 

dos docentes que são responsáveis por projetos, quanto a atualização dos mesmos na 

plataforma para a sua entrega.  O Sr. Coordenador convidou a professora Elaine 

Aparecida para compor a presidência da Comissão de Seleção do Mestrado e 

Doutorado do Programa, onde mais adiante serão convocados mais membros para 

compor a comissão. Autorização de coorientação externa para Banca de Dissertação 

do Aluno MARCELO DE MIRANDA FREIRE DE MELO sob orientação do 

professor RICARDO BORDEAUX REGO, coorientação do Professor LUIZ 

ANDRÉS RIBEIRO PAIXÃO professor doutor da Fundação Instituto Brasileiro de 

Geografia e Estatística. Aprovado. Prorrogação de prazos para defesa de teses e 

dissertações. Foi concedido o prazo adicional de um período para a apresentação da 

Tese de Doutorado da aluna MARA REGINA DOS SANTOS BARCELOS, prazo 

que se encerra em 01/09/2021.  Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador 

Eduardo Uchoa Barboza encerrou a Reunião, e eu Hermilcinéa Alves da Silva lavrei 

a presente Ata, que vai por mim assinada juntamente com o Sr. Coordenador.  
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  Niterói, 17 de novembro de 2020. 
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